

第十七届中国十大杰出青年评选揭晓

我省洪战辉榜上有名

新华社北京12月10日电 第十七届“中国十大杰出青年”评选活动10日在京揭晓。

荣获本届“中国十大杰出青年”称号的是：情系昆仑、13年坚守高原生命禁区守护边防官兵身心健康的解放军第十八医院三十里营房医疗站护士长姜云燕(女)；出生入死、勇创中国维和警察多项第一纪录的广东省广州市公安局侦查科教导员庞波；不畏艰险、屡经生死考验完成重大和突发事件现场报道的人民日报社科技文部记者赵亚辉；自主创新，在我国高性能计算机领域作出突出贡献的中国科学院计算技术研究所系统结构研究部主任孙凝晖；勇于开拓，倾力打造民族体育品牌的安踏(中国)有限公司总裁丁志忠(回族)；不计得失、守护苗乡山区群众健康的贵州省从江县雍里乡大塘村博爱卫生站医生李春燕(女，苗族)；自强不息、历经艰难勇挑重担、刻苦求学的河南省保护未成年人委员会办公室辅导员洪战辉；恪尽职守、危难时刻舍己救人的湖南湘潭花枝新天地旅行社有限公司导游员文花枝(女)；身残志坚，在轮椅上不断汲取新知、回馈社会的女博士，南京师范大学教育科学学院教师侯晶晶(女)；敢闯敢干，带领农牧民走上致富之路的内蒙古自治区开鲁县东风镇东明村党支部书记梁长武(蒙古族)。

据了解，这10名杰出青年是从各省级团委、青联、军委总政治部组织部等31家单位推荐的47名人选中，经组委会审定、社会公示、评委会无记名投票产生的。他们分布在科技、教育、农林牧渔、工商商贸、企业管理、政法、新闻出版、医药卫生、解放军(武警)、公共管理等行业和系统，具有广泛的代表性。参加本届评选的评委会是组委会从500人评委库中由计算机随机抽取产生的。第十七届“中国十大杰出青年”颁奖活动将于2007年1月举行。



在比利时首都布鲁塞尔，一家服装店门前摆放着有中国特色的鞋子以招揽顾客(2005年8月17日摄)。2001年12月11日，中国正式加入世界贸易组织，成为其第一百四十三个成员。入世以来，中国在全方位履行承诺的同时，也获得了更多参与经济全球化的机遇。中国进出口贸易额从2001年的5000多亿美元，猛增到2004年的1.15万亿美元，由排名世界第六一跃成为世界第三大贸易国。(新华社发)

山西蒲县6名学生死亡事故原因查明

新华社山西蒲县12月9日电 (记者 原碧霞) 记者从山西蒲县“十二·四”事故专案组了解到，犯罪嫌疑人锅炉工郑赵刚违反规定使用发电机，从而导致6名小学生中毒死亡。

据介绍，发电机上明确标明不能在屋内使用，但12月4日晚6时30分左右，蒲县南曜村突然停电，锅炉工郑赵刚就用放在学生宿舍旁的房子里的发电机发电，发电机工作过程中排放的一氧化碳传入一板之隔的学生宿舍，致6名小学生在晚自习回宿舍后中毒死亡。事故发生后，郑赵刚迅速将发电机转移，从而使事故调查工作遇到困难。

目前郑赵刚、炊事管理员石艳芳(郑赵刚之妻)已被公安机关刑事拘留，教师王小六作为学校的实际负责人也被公安机关刑事拘留，郑赵刚对其行为供认不讳。

12月4日晚，山西蒲县蒲城镇南曜村教学点6名小学生因一氧化碳中毒身亡。蒲县县委、县政府正在制订善后赔偿方案。

中国还能再揽五十金

据新华社多哈12月9日体育专电 (记者 张平锋 郭亚冬) 亚运赛程已过半，中国代表团所获金牌数已经超过百枚。此时，人们关注的已经不再是谁拿第一，而是中国代表团到底还能再拿多少枚金牌，能不能超过釜山亚运会的150枚。

对此，国家体育总局副局长、

中国代表团副团长段世杰出言谨慎。他认为，中国军团在后半程的夺金脚步将放缓。那么，在未来几天里，中国选手还将在哪些项目上向金牌发起冲击？

首当其冲的是田径。田管中心副主任冯树勇此前称，中国田径队的目标是获得15枚金牌。其次则是跳水。中国跳水队有

“梦之队”的美誉，到了亚运会上更是霸气十足。本届比赛，以奥运冠军郭晶晶领衔的跳水队当不会让10枚金牌旁落。

中国皮划艇队在亚洲多次扮演了王者角色。釜山亚运会上，他们在13枚金牌中掠走8枚。本届亚运会夺取5枚以上金牌应该不是难事。

中国军团的传统优势项目还有武术、套路和散手都具有超强实力。本届亚运会，武术共设11块金牌，中国选手参与9个项目的角逐。正常发挥水平，应当是将9金尽收囊中，至少也该拿8块。

中国军团还将在自行车、帆船帆板、跆拳道、女子摔跤、艺术体操等项目上向金牌发起冲击。

综上所述，中国军团至少还可夺取50枚以上的金牌，如果年轻选手冲劲更足一点，后半程再夺60块也完全有可能。这样，中国代表团金牌总数将会达到160枚，从而超越釜山亚运会。

卸包袱很重要

中国羽毛球男单头号选手林丹本次亚运会与印尼高手陶菲克交手三次，林丹赢两次，偏偏在最后男单决赛时输了。据中国羽毛球队总教练李永波透露，林丹非常想拿这枚亚运会金牌，结果反而背上了思想包袱。林丹落败为备战北京奥运会的中国健儿敲响了警钟。

体育比赛有七分技术、三分心理的说法，一位运动员仅仅技艺高超还不行，还要有成熟的心理素质，否则照样取得不了好成绩。我国运动员备战奥运会不能光练技术，还要练心理素质，提高卸思想包袱的能力，因为2008年在家门口作战，肩负祖国和人民的殷切希望，面对现场父老乡亲的鼓励加油，大家求胜的欲望将会特别强烈，如果不能调整好心理状态，很可能像林丹这次一样，欲速则不达。

在加强心理训练方面，中国射击队树立了榜样。在多哈亚运会上，中国射击队不仅获得了27块金牌，而且向困扰运动员已久的“怕领导看、怕记者围、怕金牌压、怕成绩掉”说不，有意识地让枪手们经受心理考验，最终在备战北京奥运会的“中考”中交出了满意的答卷。

多哈笔谈

郭爽：中国自行车的新“旗手”

明星风采

新华社多哈12月9日体育专电 在一片欢呼声中，郭爽盈盈地从赛道上跑下来，与迎上前的教练激动地抱在了一起。这位20岁的辽宁姑娘第一次参加亚运会，9日就夺得了金牌，并打破了赛会纪录。

在老将姜翠华和江永华相继退役后，登上亚洲之巅的郭爽成了中国自行车的新“旗手”，就连亚运会组委会在对她作介绍时，都称她是目前中国自行车最具代表性的人物。

从2005年世界杯场地自行车赛夺得银牌，到十运会淘汰悉尼奥运会铜牌得主姜翠华一战成名，再到2006年世界杯场地赛为中国队夺得两枚奖牌，在一年多的时间里，她已

经成为了中国自行车冲击世界大赛奖牌的绝对主力。被认为是中国女子自行车希望之星的郭爽1999年被派往瑞士学习，师从法籍名帅弗雷德里克·马涅。这次征战亚运会，马涅作为日本队的教练来到多哈，而郭爽的教练也换成了法国人圣巴斯蒂安。



郭爽 (新华社发)



各国球迷素描

据新华社多哈12月10日体育专电 (记者 史春东 易凌) 在排球场上看球，能看到各国球迷的举止，他们用不同的方式表达着自己的个性。

越南球迷声音最大

越南队对阵日本队，在当地打工的越南球迷坐在一起，越南队出场，球迷爆发出的欢呼声让人惊讶，人数不多的一堆人声音咋那么大。全场比赛，他们的威力一点不减。挥着拳，跳着，吼着，如同越南队取胜了一样。

日本球迷准备最好

日本球迷人数不多，在场上最有想法。进场后，拿着准备好的国旗，去找日本人，见人就发。拉其他国家、地区球迷进圈子，他们也有考虑，专门将国旗送给坐在第一排的观众，因为从电视角度考虑，最容易上镜。比赛完了，有人专门再从别人手中取回国旗。记者问为什么，他们说，带来的国旗有限，下一场再用。

韩国球迷最有感染力

韩国人采用的是用气棒助威看球。韩国人总是将气棒派发给坐在他们周围的人，每当击棒加油时，有气棒的人也掺和进来，场上的气势自然大了，而且他们的叫喊很有节奏，很专业。

压题照片 12月10日，四位身穿民族服装的泰国球迷与赛会工作人员(右二)合影。(新华社发)

亚运会奖牌榜

国家	金	银	铜
中国	110	63	39
日本	37	44	52
韩国	31	34	64
哈萨克斯坦	17	10	30
朝鲜	5	7	12
印度	6	12	13
泰国	7	10	18

(截至12月11日24时)



精彩瞬间

12月9日，中国队在多哈亚运会花样游泳团体决赛中夺得金牌。(新华社发)

又有两名举重选手掉进“尿瓶子”

据新华社多哈12月10日体育专电 (记者 马向菲 张薇) 多哈亚运会10日再爆兴奋剂丑闻，两名乌兹别克斯坦举重运动员被查出使用违禁药，比赛成绩和资格均被取消。

亚奥理事会总干事侯

赛因·穆萨拉姆宣布说，女子69公斤级选手耶尔米拉·拉米列娃和男子105公斤级选手亚历山大·乌里诺夫在接受赛内尿检时被查出使用违禁药品，现在两人的比赛成绩和资格均已被取消，他们的案子上报国际举重联合会等待进一步处理。两

名运动员都放弃了复检的权利。获得第七名的乌里诺夫在3日接受药检时尿样中被查出有大麻成分，而获得第五名的拉米列娃则在4日的赛内检测中被发现使用了合成代谢类固醇类药物。

9日，缅甸女子48公斤级选手丹枝枝被查出使用了违禁药物利尿磺胺，组委会取消了她的比赛成绩，并将她除名。丹枝枝在2日的女子48公斤级比赛中名列第四。



多哈风云



中国男足主教练杜伊科维奇

中国女曲主教练金昶伯

中国男篮主教练尤纳斯

中国军团洋教头

广告

Tel:3924268